

غیر ملکیوں کیلئے ایپلز بورڈ (UNE) کا تعارف

UNE عدالت سے مشابہ ایک سرکاری ادارہ ہے جو ڈائریکٹوریٹ برائے امور تارکین وطن (UDI) کی جانب سے امیگریشن کے قانون اور شہریت کے قانون کے تحت انکار کے فیصلوں کے خلاف کی جانے والی ایپلوں پر کارروائی کرتا ہے۔ یہ انتظامی طور پر وزارت انصاف و تحفظ عوام (Justis- og beredskapsdepartementet, JD) کے تحت ہے۔ یہ وزارت قوانین، ضوابط، بجٹ اور عمومی ترجیحات کے ذریعے UNE کو چلاتی ہے لیکن UNE کو قانون کی تشریح، صوابدید کے استعمال یا انفرادی کیسوں کے فیصلوں کے سلسلے میں ہدایات نہیں دے سکتی۔

UNE میں آنے والے کیسوں کی قسموں میں تحفظ (پناہ)، فیملی امیگریشن، اقامتی اجازت ناموں اور شہریت کے کیس شامل ہیں۔ UNE کے عملے کی تعداد 350 سے زیادہ ہے جن میں سے تقریباً 30 جج کی اہلیت رکھنے والے بورڈ سربراہان ہیں۔ اس کے علاوہ UNE میں تقریباً 300 عام لوگ ہیں جو رضاکارانہ طور پر بورڈ کے ممبر بنے ہیں۔

UNE میں فیصلہ کرنے کے ایک سے زیادہ طریقے ہیں۔ فیصلہ بورڈ کے اجلاس میں ہو سکتا ہے جس میں ایپل کنندہ حاضر ہوتا ہے، یا ایپل کنندہ کی حاضری کے بغیر بورڈ کے اجلاس میں، یا سیکریٹریٹ کے ابتدائی کام کرنے کے بعد بورڈ کا سربراہ فیصلہ کرتا ہے یا سیکریٹریٹ میں فیصلہ کیا جا سکتا ہے۔ بورڈ کا ایک سربراہ طے کرتا ہے کہ ایک کیس میں فیصلے کا طریقہ کیا ہو گا۔

امیگریشن کے قانون کی رو سے جن کیسوں میں شک کے کوئی خاص نکات نہ ہوں، ان کا فیصلہ بورڈ کے اجلاس کے بغیر بورڈ کا سربراہ یا سیکریٹریٹ کر سکتا ہے۔ یہ مثال کے طور پر اصولوں کے تحت طے کیے جانے والے کیس ہو سکتے ہیں جن میں یہ قرار دینا آسان ہوتا ہے کہ آیا قانون اور ضابطے کے ٹھوس تقاضے پورے ہوئے ہیں۔ جن کیسوں میں شک کے خاص نکات ہوں، بنیادی طور پر انہی کیسوں پر کارروائی کیلئے بورڈ کا اجلاس بلایا جاتا ہے۔

بورڈ کے زیادہ تر اجلاسوں میں ذاتی حاضری طلب کی جاتی ہے۔ لیکن بورڈ کے ایسے اجلاس بھی ہوتے ہیں جن میں ایپل کنندہ کو حاضر ہونے کیلئے نہیں کہا جاتا۔ مثال کے طور پر اگر ایپل کنندہ اور UDI کیس کے حقائق کے بارے میں متفق ہوں، یعنی UNE کو کیس بھیجنے سے پہلے ایپل کنندہ کے بیان کو بنیاد بنایا گیا تھا، تو بورڈ کے اجلاس اکثر ایپل کنندہ کی حاضری کے بغیر رکھے جاتے ہیں۔ تاہم ذاتی حاضری ان کیسوں میں اہم ہے جن میں ایپل کنندہ حقائق پر روشنی ڈال سکتا ہو۔

بورڈ کے اجلاسوں میں ایک سربراہ دو ممبران کے ساتھ شریک ہوتا ہے جو عام لوگوں میں سے ہوتے ہیں۔ UNE کا سیکریٹریٹ بورڈ کے اجلاسوں میں کارروائی کیلئے پیش ہونے والے کیسوں پر ابتدائی کام کرنے کا ذمہ دار ہے۔ بورڈ کا سربراہ اجلاس سے پہلے کیس کے کاغذات بورڈ کے ممبران کو پیش کرتا ہے۔ اجلاس بند کمرے میں ہوتے ہیں۔

بورڈ کے اجلاس کے آغاز میں سربراہ واضح کرتا ہے کہ کس کیس پر کارروائی ہو گی، حاضرین کا تعارف کراتا ہے اور ایپل کنندہ کو ہدایات دیتا ہے۔ اجلاس میں ایپل کنندہ بورڈ اور اپنی نمائندگی کرنے وکیل کی جانب سے پوچھے گئے سوالات کا جواب دیتا ہے۔ آخر میں وکیل کو اختصار سے اختتامی دلائل پیش کرنے کا موقع دیا جاتا ہے۔ جن کیسوں پر بورڈ کے اجلاس میں کارروائی ہو، ان کا فیصلہ اکثریتی ووٹ سے ہوتا ہے۔

انفرادی کیسوں میں کیے گئے فیصلوں پر وزارت، حکومت یا UNE کی قیادت نظر ثانی نہیں کر سکتی تاہم انہیں عام عدالتی نظر ثانی کیلئے عدالت میں پیش کیا جا سکتا ہے۔

آخری مرتبہ تازہ تبدیلیوں کی تاریخ 13.11.12